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NADLEŚNICTWO ANDRYCHÓW

[bookmark: _GoBack]Nadleśnictwo jest podstawową jednostką organizacyjną Lasów Państwowych. Jesteś na jednej spośród 429 stron internetowych takich nadleśnictw. Szczegółowe informacje na temat naszego nadleśnictwa można znaleźć w zakładce:
 NASZE LASY – LASY NADLEŚNICTWA, link poniżej:

https://andrychow.katowice.lasy.gov.pl/lasy-nadlesnictwa

Nadleśnictwo zarządza i opiekuje się lasami należącymi do państwa. Powierzchnia lasów nadleśnictwa to 11 944 ha.  Podstawowym zadaniem nadleśnictwa jest prowadzenie gospodarki leśnej. Zadania gospodarcze określa Plan Urządzenia Lasu. To obszerny dokument sporządzany raz na 10 lat. Zatwierdza go Minister Środowiska. 

Nadleśnictwem kieruje nadleśniczy. Odpowiada on za stan lasu na swoim terenie. Kadra nadleśnictwa pracuje w biurze oraz poza jego siedzibą. Lasy nadleśnictwa Andrychów podzielone są na leśnictwa, których jest 14.
 
Każdym z leśnictw kieruje leśniczy. Nadleśnictwo sprawuje również nadzór nad lasami niestanowiącymi własności skarbu państwa. Jednostką nadrzędną wobec nadleśnictwa jest Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych w Katowicach. 



Nadleśnictwo Andrychów jest czynne od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:00 do 15:00. Siedziba nadleśnictwa Andrychów znajduje się przy ul. Juliusza Słowackiego 2e. Nadleśniczy przyjmuje interesantów w sprawie skarg i wniosków w każdy roboczy poniedziałek w godz. 8:00-12:00 oraz w godz. 15:00-16:00 po uprzednim uzgodnieniu terminu. 
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